


Scarlet Aura este mai mult decât o trupă de heavy metal — este un fenomen 
artistic unic în peisajul muzical românesc, cunoscut pentru combinația din-
tre energie live, identitate vizuală spectaculoasă și mesaj emoțional profund.

Cunoscută ca „Îngerii Rockului Românesc”, trupa își asumă misiunea de a 
aduce speranță, inspirație și energie prin fiecare acord, fiecare vers și fiecare 
spectacol electrizant.

Cu o carieră construită pe albume lansate în limba română și engleză, tur-
nee internaționale și concerte memorabile, Scarlet Aura a devenit un nume 
de referință pentru publicul rock și metal, atât în România, cât și în afara 
granițelor.

Mesajul trupei rămâne clar:
You are not alone. / Nu ești singur.You are not alone. / Nu ești singur.

Scarlet Aura 
Îngerii Rockului Românesc

Heavy metal românesc. Emoție. Forță. Spectacol.



Despre Scarlet Aura

Scarlet Aura înseamnă heavy metal modern, putere scenică și emoție auten-
tică. Muzica trupei îmbină riff-uri grele, pasaje melodice, influențe power 
metal și elemente cinematice, construind un univers sonor intens, memora-
bil și ușor de conectat cu publicul.

Pe scenă, Scarlet Aura nu oferă doar un concert, ci o experiență completă: 
lumini, energie, interacțiune cu publicul și momentul emblematic al aripi-
lor, devenit parte esențială din identitatea trupei.

Fiecare show este gândit ca o călătorie: de la forță și adrenalină, la emoție, 
speranță și conexiune.

Îngerii Rockului Românesc nu reprezintă doar o trupă, ci un simbol al cura-
jului, speranței și renașterii. Prin muzica lor, Scarlet Aura inspiră fanii să-și 
descopere propriile aripi, să își depășească limitele și să îmbrățișeze puterea 
artei de a transforma oameni, emoții și destine.



Experiența live
Show-ul Scarlet Aura: o experiență memorabilă

Un concert Scarlet Aura este construit pentru public: puternic, vizual, 
emoțional și memorabil. Fiecare show este o călătorie într-un univers sonor 
și vizual unic, în care rock-ul devine o formă de artă totală.

Aura Dănciulescu, vocea trupei, este o prezență fascinantă pe scenă, 
emanând o combinație rară de forță, grație, expresivitate și prezență te-
atrală. Cu aripile angelice care au devenit parte din identitatea Scarlet Aura, 
Aura transformă fiecare moment într-un spectacol memorabil, captând 
atenția publicului de la prima notă. Momentul aripilor simbolizează liber-
tatea, curajul, puritatea și renașterea — o imagine puternică ce conectează 
publicul cu mesajul profund al trupei.

Show-urile Scarlet Aura includ efecte vizuale spectaculoase, jocuri de lu-
mini, energie scenică și momente atent construite, creând o atmosferă care 
ridică publicul în picioare și îl conectează cu energia pură a muzicii rock.



Mihai Dănciulescu, chitarist, vocalist, compozitor și producător, este forța 
creativă din spatele sunetului Scarlet Aura, aducând riff-uri intense, solo-uri 
expresive și o direcție muzicală clară. 

Deși show-ul Scarlet Aura are forța și energia unui concert heavy metal, 
experiența live rămâne accesibilă și primitoare pentru publicul de toate 
vârstele. Concertele trupei creează o atmosferă în care fanii rock, familiile, 
părinții și copiii pot trăi împreună bucuria muzicii live, într-un spațiu sigur, 
pozitiv și plin de energie.

Secția ritmică, susținută de George Sărluceanu la bas și Sorin Ristea la tobe, 
oferă fundația grea și dinamică a trupei, în timp ce Dan Lică completează 
universul sonor prin clape și pian, adăugând profunzime, atmosferă și di-
mensiune cinematică.





Muzică și repertoriu

Noul capitol — 2026

În 2026, Scarlet Aura deschide un nou capitol 
artistic prin lansarea single-ului „Pe Aripile 
Vântului”, o piesă anthem despre curaj, re-
naștere și puterea de a merge mai departe.

Piesa marchează începutul unei noi etape 
pentru trupă: mai cinematică, mai profundă, 
dar fidelă energiei care a definit Scarlet Aura 
încă de la început.

Scarlet Aura impresionează prin diversitatea muzicală, având albume lan-
sate atât în limba engleză, cât și în limba română, precum și piese îndrăgite 
de public precum „Ochii care nu se văd”, „România cântă rock” și „Cu 
pletele-n vânt”.

Trupa este cunoscută și pentru piese precum „Îngeri pe motoare”, „Battle 
Cry”, „Fire All Weapons” și „Pe Aripile Vântului”, care reflectă atât energia 
heavy metal, cât și latura emoțională și inspirațională a universului Scarlet 
Aura.

Scarlet Aura este cunoscută și pentru proiectele sale speciale, inclusiv seria 
anuală de piese de Crăciun reinterpretate în stil metal, care a devenit o 
tradiție apreciată de fani și s-a transformat într-un spectacol de sărbători 
unic și memorabil.

„Pe Aripile Vântului” face parte din noul material în limba română al tru-
pei și continuă direcția prin care Scarlet Aura transformă heavy metalul 
într-un spațiu al forței, emoției și speranței.

Mesajul trupei rămâne același:
You are not alone. / Nu ești singur.



Repere și realizări

Scarlet Aura a susținut peste 250 de concerte în Europa, China, Rusia și 
Ucraina, urcând pe scene alături de artiști internaționali precum Tarja, 
Rhapsody of Fire, Angra, Beast in Black și SOTO.

Trupa a câștigat Black Sea Battle of the Bands la Kavarna Rock Fest și a fost 
prezentă în publicații internaționale precum Metal Hammer, Rock Hard, 
Inferno, Orkus!, Legacy, BreakOut și PowerPlay.

De-a lungul anilor, Scarlet Aura a primit aprecieri din partea unor nume im-
portante din industria rock și metal, inclusiv Ralf Scheepers, Adrian Igrisan 
și Paulo Baron.

Piese precum „High in the Sky” și „Stormbreaker” au ajuns pe locul #1 în 
clasamente de rock și metal, iar single-uri precum „Battle Cry” și „Frost-
bite” au fost incluse în playlisturi Spotify dedicate noilor apariții metal.

Printre proiectele speciale ale trupei se numără și evenimentul „Rock    
United by Scarlet Aura”, organizat la București, cu invitați internaționali 
importanți, precum DORO și Ralf Scheepers.

Endorsements: Schecter Guitar, InTunes Guitar Picks.

• 250+ concerte
• Turnee internaționale:
    • Europa • China • Rusia • Ucraina
• Apariții în presă:
    • Metal Hammer • Rock Hard • PowerPlay • Inferno



Pentru festivaluri și organizatori

Scarlet Aura este una dintre cele mai recognoscibile trupe de heavy metal cu 
voce feminină din România, cu un public fidel și pasionat. Trupa oferă spec-
tacole de înaltă calitate, cu impact puternic asupra publicului, promovând 
valori pozitive printr-un mix de profesionalism, creativitate, forță scenică și 
emoție autentică.

Scarlet Aura este o alegere potrivită nu doar pentru festivaluri rock și metal, 
ci și pentru evenimente cu public mixt, festivaluri de oraș, evenimente biker 
și concerte all-ages. Show-ul trupei are energia necesară pentru publicul 
metal, dar și o componentă vizuală, emoțională și inspirațională care îl face 
potrivit pentru întreaga familie, inclusiv pentru copii.

Cu o identitate vizuală puternică, un mesaj pozitiv și o experiență live mem-
orabilă, Scarlet Aura oferă un show care ridică publicul, creează conexiune 
și rămâne în mintea spectatorilor după ultimul acord.

Scarlet Aura — Îngerii Rockului Românesc.
Un spectacol care îți dă aripi.



www.facebook.com/scarletaura

http://youtube.com/scarletaura

http://instagram.com/scarlet_aura_/

Scarlet Aura on Spotify

https://en.wikipedia.org/wiki/Scarlet_Aura

Cu Pletele-n Vânt

Pe Aripile Vântului

Live
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Ochii Care Nu Se Văd

http://facebook.com/scarletaura
http://youtube.com/scarletaura
http://instagram.com/scarlet_aura_/
https://open.spotify.com/artist/1pbEZTFweqdpGugARfRokF?si=uKjbjNpKTw2AzlFLpcKLEw
https://open.spotify.com/artist/1pbEZTFweqdpGugARfRokF?si=uKjbjNpKTw2AzlFLpcKLEw
https://en.wikipedia.org/wiki/Scarlet_Aura
https://en.wikipedia.org/wiki/Scarlet_Aura
https://www.youtube.com/watch?v=wQ3lIHMFwVE
https://www.youtube.com/watch?v=scQN-YEPfTI
https://youtube.com/playlist?list=PLeGSyMUnYo-_qo0vSW_kzGSneX2yghAAH&si=_eR8tv0KPseel6uY
https://www.youtube.com/watch?v=JVgXIYnpiJw
https://www.youtube.com/watch?v=fkWRonw_pa0





